

A 14 évre ítélt makói fiú találkozni szeretne ügyvédjével

Kurai András új börtönt „kapott”

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kurai András nem Szegeden, hanem Kecskeméten „várja”, hogy ügyében másodfokon is ítéletet hirdessenek, amire várhatóan ősszel, a Szegedi Ítéletkönyvtárban kerül sor.

A Pénzes Henrietta megölése és más bűncselekmények miatt egy hete 14 év börtönbüntetésre ítélt 16 éves makói fiút a múlt héten szállították át a Szegedi Fegyház és Börtönből a kecskeméti börtönbe. Kurai András tavaly július 21-én tartóztatták le, végig Szegeden várt az ítélethirdetésre.

A makói fiú már az „új” börtönből írt levelet édesanyjának, amelyben többször is hangsúlyozta, kérje meg ügyvédjét, hogy keresse fel, mert „nagyon szeretne vele beszélni”.

Kurai András édesanyja azt mondta, nem tudja, hogy gyermeke miért akar minél előbb találkozni Bene Zoltán kirendelt védővel, mindenesetre reméli, fia végre hajlandó lesz mindent őszintén elmondani a tavaly július 20-án történt, szerinte is szörnyű bűncselekmény előzményeiről.

Bene Zoltán szegedi ügyvéd lapunknak nyilatkozva elmondta, elképzelhető, hogy van olyan részlet, amiről a fiú eddig valami miatt nem beszélt, de hogy ez mi lehet, még csak sejtése sincs.

Mint azt megírtuk: a Csongrád Megyei Bíróság fellebbezések miatt nem jogerős ítélete szerint Kurai András alias indokból, különös kegyetlenséggel megölte Pénzes Henriettát, előtte a 18 éves magyarcsanádi lányt megerőszakolta és kifosztotta. Joó Attila bíró az ítélet indoklásában kijelentette: ha felnőtt követi el ezeket a bűncselekményeket, életfogytiglani szabadságvesztést szabott volna ki.

Halálos baleset a bordányi úton

Halálos baleset történt tegnap délután öt óra körül Szeged és Bordány között, a sziksóstói strandtól mintegy egy kilométerre. Egy 31 éves szegedi férfi személgépkocsival haladt Bordány felé, amikor – az elsődleges szakértői vélemények szerint – lesod-

ródott az útról és egy villanyoszlopnak ütközött. A jármű vezetője olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette. A baleset áldozata nem csatolta be a biztonsági övet, ami talán megmenhette volna az életét.

Szombaton meghalt a legsúlyosabb sérült

MUNKATÁRSUNKTÓL

Bár az orvosok mindent megtettek érte, szombaton reggel 8.40-kor meghalt az a huszonöt éves román fiatalember, akit a csütörtök hajnali makói buszbaleset után kómás állapotban szállítottak a szegedi traumatológiai klinikára. A balesetben vele együtt nyolcan vesztek életüket és tizenhatan sérültek meg.

A tömegszerencsétlenség legsúlyosabb sérültjénél először idegsebészeti műtétet hajtottak végre nyílt agy- és arckoponya-sérülés miatt, majd szétrocsoldott

bal karját amputálták. A férfi – akinek agy- és vérnyomását gyógyszerekkel igyekeztek uralni és mesterséges alátámasztásban tartották – végül súlyos sérüléseibe halt bele.

Mint Ágoston Zsuzsától, az intenzív osztály ügyeletes szakorvosától megtudtuk: a traumatológiai klinikára szállított másik két súlyos, életveszélyes sérülteket szenvedett férfi – egyikük román, a másikuk bolgár – állapota továbbra is stabil, túl vannak az életveszélyen. Tudatuk ugyan tiszta, de továbbra is az intenzív osztályon ápolják őket.

Ezt a lisztáremelést már nem tudják benyelni a pékek

A kenyér árának rejtelmerei



A mórashalmi Varga pékségben embert próbáló, 60 fokos melegben sűtik a mindennapit

Foto: Segesvári Csaba

Kiváló termelők, taktikázó malmok, rémült pékek, fejüket kapkodó vásárlók. Ez utóbbiak drága gabonáról, dráguló lisztéről, felfelé kúszó kenyérárakról hallanak, miközben a hipermarketekben fél áron veszik a lisztet és száz forint alatt kapják meg a kenyeret. Nem csoda, hogy nem értik a helyzetet.

Különösebb közgazdasági képzettség nélkül is fel lehet fogni: ha kevés gabona terem, akkor drágább lehet eladni, ennek pedig egyenes következménye a magasabb liszt- és kenyérár. A vevők mégsem fogadják el a helyzetet, azokat okolják, akik sűtik a mindennapit – jelenleg éppen a kemence mellett 60 fokos melegben.

A végtérmet előállító sütőiparra zúdul a vásárlók haraga: ezt mondta az összes pékség vezetője, akikkel beszélünk. Először csak annyit kértünk, hadd készítsünk néhány fotót az izgasztó munkáról, még csak kérdéseket sem tettünk fel. A bebozsátást öt helyen tagadták meg, míg végül a mórashalmi Varga pékségbe beengedtek bennünket.

Az elutasítások során kapunk elutasítást, meglepetés: a sajtó is tehet arról, hogy a vevők a sütő-

A KENYÉR VÁRHATÓ ÁRA A DRÁGULÁS UTÁN (FT/KG)

	2007. július	2007. szeptemberétől
Fehér	180-200	240-270
Félbarna	190-200	250-270
Barna	320-340	420-440
Erzsébet	270-280	360-370
Biorozsos (szeletelt)	810-830	1100-1200
Fogyi (szeletelt)	920	1200
Diabet-Max	720	970-980

Forrás: HVG

DM-grafika

ipart szidják – mondta egyikük. Már most a szeptemberi kenyéráremelésről írunk – vágta a fejünkhöz egyikük –, holott jó, ha pár hónap múlva sikerül megegyezni a kereskedőkkel. Az ugyanis nem úgy van, hogy az augusztusban megvett drága lisztből már szeptemberben ki lehet sütni a drágább kenyeret. Az egyik vevőjünkkel például tavaly szeptemberben kezdte el tárgyalni az új ákról, és csak

idén áprilisban lett belőle ár-emelés.

A sütőiparban nem mindegy, ki tárol zsákokban, és ki tudja silókban felhalmozni alapanyagot – tudtuk meg. És az sem mindegy, kikkel áll szerződésben a pékség: a kisboltokkal-e, avagy a multikkal. Ez utóbbiak erőfölényben vannak, és a végsőkig le tudják szorítani az árakat. A vevőket pedig végképp megkavarják azzal, hogy elhitetik: ma még lehet liszt-

45 forintért, egy kiló kenyeret pedig 99 forintért vásárolni.

Információink szerint a sütőiparnak jelenleg 60-70 forintért adják el a malmok a liszt kilóját, augusztustól azonban 15-20 forinttal többet kérhetnek. Ezt az áremelést már „nem tudják benyelni” a pékek. Elvben szeptembertől drágulnia kellene a kenyérnek is, de a lépést nem képes rögtön megtenni a sütőipar – mondta Varga Ferenc, a Varga pékség tulajdonosa. Bizonyára több hét elteltik majd, mire emelni fogják az árakat, és nagy kérdés, hogy legvégül mennyivel – tette hozzá.

F. K.

JÓSLAT: SZÁZFORINTOS LISZT A BOLTOKBAN

A boltokban ősszel száz forintért adnak majd egy kiló lisztet – jóslja Nyilasi Endre, a vásárhelyi malom vezetője, a Hajdúgabona Zrt. regionális igazgatója. A finomliszt ára 2006-ban 54-69 forint volt az üzletekben, de már mostanra 79-89-re emelkedett. Jelenleg Vásárhelyen is a drága hazai búzából vásárolnak, valamint abban reménykednek, hogy Lengyelországból olcsóbban szerezhetik be a kenyérgabonát, ha ott is befejeződik az aratás.

Az iszap vagy a tiltott csatornabekötések miatt bűdös a víz

Vértói idill – csak a tervekben valósult meg

Több mint hat éve készítették el az újrókusi Vértó környékének rekonstrukciós programját – mára a tervekben alig valami valósult meg. A tó környékén kifejezetten bűdös van. A vízmű állítja: a szabálytalan csatornabekötéseket az elmúlt évek során megszüntették.

Víz fölé nyúló színpad, partoldalra épített ülőkék, lugasok és pihenők – még 2001-ben, Péter Szilveszter fideszes önkormányzati képviselő idejében készültek el az újrókusi Vértó környékének rendezési tervei. A terület kiépítésének vázlatait a budapesti Szent István Egyetem kertészeti és tájépítészeti tanszékének hallgatói rajzolták. A tervekben az évek során alig valósult meg valami. Pedig hat éve a közgyűlés által megszavazott 10 millió forintos támogatásból és a képviselői alapról összesen 15 millió forintot költöttek a parkrendezés első szakaszára.

– Az összeget részben a környezet rendezésére, a világitás kialakítására, a víz minőségének javítására és a domb rendbehoza-

talára fordítottuk. A víz fölé nyúló, faszerkezetes színpad, valamint a fa ülőkék kialakítását is elkezdtek – mondta a városrész egykori képviselője. A stég azóta

már az enyészete és a további tervekben sem valósult meg semmi.

Újrókusi jelenlegi képviselője, Kenderesi-Szabó Mihály megkapta a 2001-ben készült terveket,

amelyekre a zöld területek kialakítására kiírt EU-s pályázatokból szeretne forrást találni. – Az eredeti tervek szerint a tó mindkét partján stég állna, ám a házak fe-

lői oldalra tervezett színpadért nem rajongtak a környéken lakók. A szemközti domb oldalában azonban szeretnénk kialakítani egy nagyobb kávézó stéget – árulta el a képviselő. A Rókusi körút és a Vértói út sarkán fogadóteret építenének ki, innen fahíd vezetne a tavon át a szemközti stégre. A domb tetejére kilátót, a domboldal keleti oldalára pedig kerékpárpályát álmodtak a tervezők. A földhalmot teraszos pihenőkkel, sétánnyal, fákkal és padokkal népesítenék be.

Kenderesi-Szabó Mihály szerint a tóra is ráférne egy kotrás, mert az 50-60 centiméteres iszap miatt árad a bűz a környéken. A vízmű két levegőtetőt is működtet a Vértóban, így dúsítják a tó vizét oxigénnel. A tó a környező, mint-

egy nyolcvanhektáros terület csapadékvizeinek gyűjtőhelye, ide vezetnek az utcai esőcsatornák is. Ezért lenne különösen fontos, hogy a környéken élők, dolgozók semmilyen káros, szennyező anyagot ne öntsenek az utcai lefolyókba, vízelvezetőbe. A vízmű állítja, hogy a szabálytalan csatornabekötéseket az elmúlt évek során megszüntették. Péter Szilveszter is emlékszik, hogy öt éve több mint ezer esővízes csatornafedelelet bontottak meg, amelyekben olajat, mosószert és oldószeret találtak. Az egyik tízezeres lakótömb szennyvíze is ide folyt bele. A városrész egykori képviselője meg van győződve arról, hogy jelenleg is akad néhány tiltott csatornabekötés.

HORVÁTH LEVENTE



Kenderesi-Szabó Mihály: tervek után újabb tervek

Foto: Karnok Csaba

ROZSDÁS, SZEMETES VALÓSÁG

A Vértó dombján szemétkupacok és rozsdás, darazsak lakta vaskorlát fogadott bennünket. Az látszott, hogy a füvet olykor lenyírják és a fákat is öntözik. A domboldal alján a kopottas, ócska játszótér viszont nem lehet használni. – A játszótér valóban szegényfoltja ennek a területnek, sürgősen fel kell újítani – állapította meg Kenderesi-Szabó Mihály.